

## Основные средства – применение ПНП в 2018 году и в дальнейшем (2/43/18)

В результате налоговой реформы с 1 января этого года действует новый закон «О подоходном налоге с предприятия» (ПНП), который существенно изменяет основные принципы расчёта ПНП. Этот расчёт более не основывается на облагаемом доходе, а налоговую базу образуют определённые налогооблагаемые объекты, в свою очередь износ основных средств в налоговых целях более не рассчитывается. В этой статье – об аспектах, на которые надо обратить внимание при учёте основных средств, рассчитывая налоги с 2018 года и в дальнейшем.

### Izlasiet visu īsziņu ne tikai virsrakstu, kļūstot par abonētāju

Kā abonētājs Jūs varat piekļūt ne tikai pilnām īsziņām, bet arī uzdot jautājumus PwC ekspertiem.

[Подписка](#) [Войти](#)